

Subject Area Team Digital Design

22 november 2023 kl. 08.30 – 10.00 i lokale 3A08

Deltagere: Signe Yndigeegn (linjeleder BDDIT), Rikke Budolfson (uddannelseskoordinator), Magnus Borum Nordraak Green (BDDIT 3. år)

Afbud: Laurens Boer (linjeleder KDDIT), David Rasmussen (BDDIT 3.år), Jakob Laursen Futtrup (BDDIT 2. år), Francisca Farahmand Kanstrup (KDDIT 2. år), Sara Marie Ertner, (Co-linjeleder, VIP), Lea Strandgaard-Mortensen (studievejleder),

Referat

1. Godkendelse af dagsorden
 - Dagsorden ændret pba fremmøde.
2. Godkendelse af referat
 - Referat godkendt
3. Nyt fra Studienævnet (Signe/Magnus)
 - Studienævnet fik fremlagt en præsentation af ikke-ITU studerendes bud på et vejledertildelingssystem til projekter og specialer. .
4. Nyt fra uddannelser – studerende
 - ~~Spørgsmål vedrørende Konceptudvikling eksamen~~ udgår
5. Nyt fra uddannelser – VIP og ITU
 - Tillykke med automatisk genvalg til Magnus og Jakob :)
6. Evt.
 - Generel snak om feedback på vejledertildeling for bachelorprojekter